



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Казани возбуждено уголовное дело по факту оскорбления и применения насилия в отношении сотрудников полиции.



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ и ст. 319 УК РФ по факту применения насилия и оскорбления сотрудников полиции. Установлено, что 11.04.2019 на железнодорожном вокзале ст. Казань-1 житель Республики Башкортостан находившийся в состоянии алкогольного опьянения после снятия с поезда при доставлении в дежурную часть Казанского ЛУ МВД России, применил насилие и высказывал оскорбления в отношении сотрудников полиции.

Ведется следствие, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

15 Апреля 2019



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1336254>